
ID. PIEZA / PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION QTY. REF.:

1 Soporte portamatrículas License support 1 PORMAT318 + LICEN-
SE-SUPO-4P

2 Chapa embellecedora Embellishing plate 1 PORMAT319

3 Chapa fijación posterior Back fixing plate 1 PORMAT320

4 Tornillo M5x30 DIN1001 (Negro) M5x30 DIN1001 screw (Black) 2 TORNIAI7380-417

5 Tornillo M5x16 DIN1001 (Negro) M5x16 DIN1001 screw (Black) 2 TO00M5000000281

6 Casquillo Ø20x8,5 Øint 6 Ø20x8,5 Øint 6 spacer 2 CASQU81-1381

7 Tuerca M5 DIN985 M5 DIN985 nut 2 TUERCA-D985-535

8 Arandela M5 DIN9021 M5 DIN9021 washer 2 ARAND-PDF---152

9 Brida de plástico Plastic bridle 5 BRIDAN100X2´5-N

10 Luz matrícula License plate’s light 1 5577N

11 Catadrióptico trasero Back reflector 1 4481R

Pg. 1/2

BMW S1000RR ’ 19

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

P O R T A M A T R Í C U L A  /  L I C E N S E  S U P O R T  /  K E N N Z E I C H E N H A L T E RREF  3705N

 Nº 4

ALLEN

 Nº 8 

FIX

 T20

TORX

1 Person

1 hour

INTERMEDIATE



A

B

A B

Fijación giro portamatrículas (2 OPCIONES A-B)
Fixation license support rotation (2 OPTIONS A-B)

CONSULTAR EN NUESTRA PAGINA WEB LA DISPONIBILI-
DAD DEL VIDEO DE MONTAJE DE ESTA REFERENCIA.
CONSULT OUR WEBSITE THE VIDEO MOUNT AVAILABILITY 
OF THIS REFERENCE.

5

5

7

1

2

4

6

10

8

3

4

11

Pg. 2/2

BMW S1000RR ’ 19

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G


